

效法主的禱告 (三)

醫治的禱告

醫治疾病是耶穌在地上工作的重點，耶穌一開頭的事奉就是傳道、治病、趕鬼。(可 1:30-39) 耶穌醫治疾病應驗彌賽亞的豫言，「祂代替我們的軟弱，擔當我們的疾病。」(太 8:17) 臨上十字架前，耶穌仍然傳道、治病、趕鬼。(路 13:32) 除了耶穌自己醫治病人外，耶穌也打發門徒外出傳道，賜給他們權柄，傳道、治病、趕鬼。(太 9:35-10:1) 耶穌復活升天以後，祂藉使徒的手，在民間行了許多神蹟奇事。使徒行傳記載，有許多人，帶著病人，和被污鬼纏磨的，從耶路撒冷四圍的城邑來，全都得了醫治。(徒 5:12-16) 神蹟讓榮耀歸於真神(徒 3:8-10) 耶穌在地上醫治一切到祂面前來求醫治的病人。耶穌本身就是神，醫治的能力在祂身上，耶穌一發命令，醫治就臨到。使徒醫治病人是奉耶穌基督的名是向神禱告，使徒們信耶穌基督的名，讓醫治的能力臨到病人身上。(徒 3:16) 我們今日靠著聖靈的能力，為病人禱告。讓我們一同來思想這三種醫治禱告。

一、耶穌本身就有醫治之能

耶穌是如何醫治病人呢? 新約聖經記載耶穌的醫治不用特別禱告。耶穌醫治病人顯出祂的榮耀來，因為耶穌就是彌賽亞，祂本身就有能力來醫治我們一切的疾病。舊約以賽亞書記載，因祂受的鞭傷，我們得醫治。(彼前 2:24) 神藉著摩西帶領以色列人出埃及的時候向祂的百姓說:「你若留意聽耶和華你神的話，又行我眼中看為正的事，留心聽我的誠命，守我一切的律例，我就不將所加與埃及人的疾病加在你身上，我耶和華是醫治你的。」(出 15:26) 神是那偉大的醫治者。耶穌發命，醫治就臨到。(詩 107:20)

二、使徒們奉耶穌的名為病人禱告

使徒們醫治病人的時候是否禱告? 聖經記載，他們奉耶穌基督的名醫治病人。(徒 4:9-10) 彼得說，金銀我都沒有，彼得所擁有的就是「拿撒勒人耶穌基督的名」。今天我們將甚麼給人? 人的安慰? 人的幫助? 還是神的幫助、神的名。彼得的信心由何而來? 我們知道，彼得也曾軟弱過，但是他經歷了主的帶領，基督將死裏復活的能力賜了給他，透過他顯明出大能來，這浩大的能力就是從死裏復活的能力。在我們身上是否也能顯明這浩大的能力是出於神? (弗 1:19-22) 當時許多病人都得了醫治。(徒 5:15-16) 這些醫治是奉耶穌基督的名。雖然許多人得到醫治，但是我們要知道，不是每個人都得到醫治。使徒保羅曾經醫治了許多的病人。(徒 19:11-12) 但是提摩太胃口不清，屢次患病，保羅勸他不要照常喝水，可以稍微用一點酒。(提前 5:23) 保羅的同工以巴弗提病得幾乎要死，不是立刻就得到醫治的，因為保羅和眾人都為他憂傷。(腓 2:26-28) 保羅晚年時，他的同工特羅非摩病了，並沒有得到立刻的醫治。(提後 4:20) 他們都是大有信心的人，因此我們不能說那些沒有得到醫治的人是因為他們的信心不足。甚至保羅身上有一根刺加在肉體上。(林後 12:7-9) 主沒有醫治保羅，主告訴保羅主的恩典夠他用。

三、今日我們為病人禱告的態度

今天全能的神當然有能力透過各樣的方式醫治疾病，包括使用醫藥，也包括趕鬼，信心醫治等等。不但在中國，也在許多別的地方，很多人信主是因為經歷了神的醫治。神憐憫我們生病的痛苦，願意藉著醫治來增強我們的信心。至於神是否透過一些有醫治恩賜的人來醫治疾病? 我個人不相信神醫大會能醫治一切的疾病，但是我相信我們應當為病人禱告。雅各書吩咐我們若是病了，就要請教會的長老來按手禱告。(雅 5:14-18) 當然，我們不是勸弟兄姊妹病了不看醫生，因為醫藥也是神賜的，醫生的智慧能力，藥材也都是神創造的。但是我們要謹慎，不要像猶大王亞撒一樣，生病的時候，沒有求神，只求醫生。(代下 16:12-13) 當病人得醫治時，我們要將一切的榮耀歸給神，讚美神。許多主的僕人都曾被主醫治過，也有一些主僕運用聖靈的恩賜服事病人。宋尚節傳道時有上萬的人得到身體的醫治。1935年四月二十八日在大名府宋尚節講道後，有生來就瞎眼的七歲女孩看見了，二十歲的啞女會說話，許多跛者能行走。(靈歷集光 p.186) 1939年九月二十九日在爪哇有四個瞎子看見了，兩個聾子聽見，四個啞巴說話。(靈歷集光 p.280) 趙世光於1952年八月三日在雅加達奮興佈道會中，有幾百人因病得了醫治，他們起來作了榮耀的見證。(名佈道家趙世光 p.144) 神醫治我們的疾病。有一些疾病，神今世就醫治我們，至於其他的疾病，神的兒女將來必然面對面見到基督的榮面，在那榮耀的日子，神必照祂的應許醫治我們一切的疾病。(詩 103:3) 然而，我們經歷醫治的人要謹慎，要知道，最大的神蹟不是身體的疾病得到醫治，最大的神蹟是我們罪人悔改信主。因此，我們不高舉醫治，我們高舉主耶穌基督的聖名。阿們!